

CSALÁDI VAGYONBÓL TÁMOGATJA A MAGYAR GYERMEKSEBÉSZEKET AZ INDIAI SZÁRMAZÁSÚ PROFESSZOR

Neves orvosként sem felejtette el, hol diplomázott

Magyarországon járt egyetemre, hálából orvosi díjat alapított hazánkban Amulya Saxena. Ez az egyetlen egészségügyi díj Magyarországon, amelyet magánvagyonból finanszíroznak – az elsőt tegnap adták át Szegeden.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

– Itthon érzem magam Magyarországon. Szeretnék egyszer nyakkendő nélkül is jönni, csak úgy pihenni, de erre sajnos egyelőre nincs időm – fogalmazott Amulya Saxena gyermeksebész professzor tegnap reggel, a Magyar Gyermeksebész Társaság nemzetközi kongresszusának kezdete előtt. Nem véletlenül mondta ezt: orvosi diplomáját annak idején hazánkban szerezte meg, így különös kötődése van az országhoz. Azóta az egyik legnevesebb angliai klinika elismert szaktekintélyévé vált, itt megszerzett tudásáért pedig még mindig hálás. A Londonban dolgozó szakember indiai családból származik, ő maga viszont már Kuvaitban született.

– Édesapám egy nagy céget vezetett, amelynek a 80-as években volt kapcsolata Magyarországgal, így kerültem ide – mesélt az életéről. – Kemény, alapos képzést kaptunk: 60-an kezdtünk, de csak 12-en végeztünk az évfolyamból. Ezt kö-



Amulya Saxena nyakkendő nélkül is szeretne Szegedre jönni.

vetően Németországban tettem le a szakvizsgámat, testvérem azonban még maradt, így neki köszönhetően beeláttam, a nyugati országokhoz képest itt milyen nehéz kutatásokat, tudományos munkát végezni.

Saxena professzor időközben a Harvardon megtanulta,

hogyan kell tudományos cikket írni, és felismerte, ebben mekkora lemaradást mutatnak a keleti és balti országok. – Az internet világában ma már mindenki számára ugyanazok az információk elérhetők, a technikai felszereltség is nagyjából azonos a színvonalas kliniká-

TANÍTOTTA A SZEGEDI GYERMEKSEBÉSZEKET IS

Saxena professzor két éve operált is a szegedi klinikán, hogy új műtéti technikákat mutasson be. Most három napot tölt itt, pénteken a műtéttani intézet kutatólaborját is meglátogatta. A tegnap kezdődött Magyar Gyermeksebész Társaság 16. nemzetközi kongresszusán a társaság tiszteletbeli tagjává fogadta a magyar gyermeksebészeti eddigi szakmai támogatásáért.

kon. Egy orvosnak azonban nemcsak követnie kell tudni másokat, hanem kezdeményezni is: hogy egy hasonlattal éljek, nemcsak használni kell egy szoftvert, időnként fejleszteni is kell. A nemzetközi tudományos szakmában is bizonyítani kell, ehhez pedig kellenek a jó cikkek. Azt látom, van még elmaradásuk a magyaroknak.

Mivel a professzor édesapja már régóta szeretne volna segíteni Magyarországot, hálából fia orvosi tanulmányaiért, úgy döntöttek, ezt egy alapítvány létrehozásával teszik meg, amely a magyar gyermeksebészek tudományos munkáját adnák át négyévente egy díjat – 1500 eurót – a legjobb publikációért. Az elsőt tegnap Szegeden vehette át egy debreceni származású, jelenleg külföldön dolgozó gyermeksebész, Cserni Tamás, akit egy nemzetközi bírálóbizottság választott ki a pályázók közül. – Sajnálom, hogy édesapám már nem adhatta át ezt a díjat, de az erről szóló megállapodás megszületésénél még köztünk volt, így megélhettem, hogy álma valóra vált.

Amulya Saxena úgy fogalmazott, bízik benne, hogy a most útjára indított díj nagy lökést ad a magyar gyermeksebészek tudományos munkájához. – Persze én csak azt tudom megmutatni a lónak, hol van a víz. Innia már magának kell.